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JAPAN HERITAGE 
郡⼭市報道資料 

プレスリリースサイト 

SSDDGGss 未未来来都都市市ここおおりりややまま 世世界界かかんんががいい施施設設遺遺産産 https://www.city.koriyama.lg.jp/life/6/36/243/ 

ひらけ 未来へ こおりやま 

2024（令和６）年に郡山市は市制施行 100 周年を迎えます!! 

 

 

 

 

 

 

 

 

2023 年度まちづくりネットモニター（第 12 回・第 13 回調査）の調査結果をお知らせします。 

 

 ○調査概要 

 第 12 回(11 月 6 日(月)～15 日(水))  

テーマ 市政広報 

目的 
インターネットやSNSを通じた情報発信の必要性が高まる中、広報紙やウェブサイト、

SNS等の広報手段の有効性の確認や、今後の取組みの参考とするため。 

分析 

・「広報こおりやま」を毎月読んでいる … 69.1％ 

・「広報こおりやま」の媒体  

…「紙で読みたい」60.9％、「電子で読みたい」14.9％、「どちらでも読みたい」24.2％ 

・市政情報の収集手段 … 「広報こおりやま」80.8％、市ウェブサイト51.6％ 

・市公式SNSを見たことがない … 40.5％ 

考察 

 「広報こおりやま」は市政情報の収集手段として１番多く利用されており、紙媒体

を希望する意見が多いため、今後も紙と電子両方での提供が必要である。 

市公式SNSのうち、もっとも利用者が多いのはLINEであるが、LINEの機能や受信設

定の必要性の認知度が低いため、ユーザーへ各種機能の活用促進を図る必要がある。 

回答者数/率 343 名（男性 155 名、女性 188 名） 86.4％ 

担当 政策開発部 広聴広報課  鈴木 七子  TEL：924－2068 

 

○調査概要 

 第 13 回(11 月 20 日(月)～29 日(水))  

テーマ 郡山市の緑 

目的 
緑地の適正な保全、緑化の推進を総合的かつ計画的に実施するにあたり、市民の皆さ

まから「緑」についての意見を伺うため。 

分析 
・10年前と比較した緑の量 … 「変わらない」39.7％ 

・公園の利用頻度 … 「ほとんど利用しない」27.2％ 

・市に望む取組み … 「公園・街路樹等の適切な維持管理」67.5％ 

まちづくりネットモニターの 

調査結果がまとまりました 

 

① 「市政広報」 ②「郡山市の緑」 

SDGｓ ターゲット 16.6「有効で説明責任のある透明性の高い公共機関を発展させる」 

 

ターゲット 16.6 

2024 年２月８日 

郡山市政策開発部 

広聴広報課 

課長 鈴木 七子 

TEL：924－2068 
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考察 

 現状の緑について「満足」「やや満足」「適正」との回答が６割を超えており、おお

むね良好と考えられる一方、田畑の減少や公園・街路樹の管理不足の指摘があること

から、より一層、保全・管理の強化が必要である。 

また、利用したい公園は、駐車場や民間が運営する施設（カフェ・レストラン等）

の整備された公園との回答が半数近くを占めた。利用したくなる公園を目指した施設

整備、維持管理の必要がある。 

回答者数/率 345 名（男性 154 名、女性 191 名） 86.9％ 

担当 都市構想部 公園緑地課  菊池 秀昭  TEL：924－2368 

 

 

  

＜まちづくりネットモニター＞ 

郡山市では、市民の皆さまの意見等をお聞きする取組みとして、様々な 

機会や方法等により実施しており、その一つとして、市民モニターの方々に 

御協力いただきインターネットを活用した市政アンケートを実施しています。 

（モニター数：397 名(男性 172 名、女性 225 名）) 

今回は、2023 年度第 12 回・第 13 回の調査となります。 

 

調査結果は、こちらからウェブサイトでご覧いただけます。 

https://www.city.koriyama.lg.jp/soshiki/23/4141.html 


